

赵建才在郑州供电公司调研时要求

## 加强电网建设 保障电力供应

本报讯(记者 孟斌 实习生 谷卫艳)昨日,市长赵建才在郑州供电公司调研时要求,要加强电网规划布局和建设,切实保障城乡居民和经济社会发展用电。

赵建才一行先后来到郑州供电公司嵩山变电站、95598呼叫中心和应急指挥中心,实地察看了工程建设情况,详细了解电力保障供应情况。电力是经济发展的晴雨表,今年1到11月份,郑州供电公司供电量275.25亿千瓦时,同比增长0.31%,售电量266.23亿千瓦时,同比增长0.18%,完成年计划的92.66%,主要业绩指标较好完成。随着经济形势企稳回

升,7月份以来,该公司单月销售量连续五个月保持正增长。

今年,郑州电网计划总投资40.9亿元,占全省总投资的1/3,其中110千伏及以上输变电工程38项,总投资38.6亿元,目前已投产25项,投产变电容量683.9万千瓦安。明年,郑州供电公司将进一步加大投资,主要解决城市部分架空电缆入地问题,加大对县域电网投入力度,全面完成农网中低压完善工程,完成南水北调配套的电网迁建工程及丹江口移民新村电力设施建设任务。

赵建才对郑州供电公司多年来对全

市经济社会发展作出的贡献表示充分肯定。他强调,要充分认识电力保障的作用,突出重点区域,加强电网的建设和规划布局;要突出围绕重点产业,来做好电力保障供应。有关部门要把电力基础设施建设和电网规划布局纳入国民经济总体规划、城市总体规划、土地利用调整规划和产业集聚区的规划建设中。

赵建才要求,有关部门要与供电公司加强合作和协调,尽快解决电缆入地、变电站建设选址等问题。

副市长孙金献,市长助理、市政府秘书长张学军参加调研。

## 美拒绝资助中国减排 中方称发达国家应自觉履行义务

据新华社北京12月10日电(记者 荣燕 李忠发)外交部发言人姜瑜10日说,资金问题是决定哥本哈根会议成功与否的关键之一,向发展中国家提供资金是发达国家不可推卸的法律义务。

姜瑜是在例行记者会上回答有关美国气候变化谈判代表在哥本哈根会议上称不会大力资助中国减排的提问时作上述表示的。

按照《联合国气候变化框架公约》的规定,发达国家有义务向所有发展中国家就减缓和适应气候变化提供资金。姜瑜说:“我们希望发达国家能够积极回应发展中国家在资金问题上的合理诉求和建议,真正拿出政治诚意,采取切实行动,履行自己的义务,而不是推卸、转嫁责任。”

## 中国高官入场被拒 外交部望尽快解决

据新华社北京12月10日电(记者 李忠发 荣燕)外交部发言人姜瑜10日回答关于中国高官被拒绝进入哥本哈根会议会场的问题时表示,中方对会议组织和安保方面的压力表示理解,希望会议有关技术问题得到解决。

媒体报道,由于哥本哈根会议组织方造成的一些技术问题,中国代表团的一位高级官员入场时多次遭到工作人员的阻拦。《联合国气候变化框架公约》秘书处执行秘书德布尔已经表示了歉意。

## 省公务员招录 笔试成绩公布

6141名考生获面试资格

本报讯(记者 王红)全省2009年度公开招录公务员笔试成绩“放榜”。昨日,省人力资源和社会保障厅公布了公务员招录面试方案,预计6141名考生获取面试资格,但所有获得面试资格的考生必须提前进行面试确认。

据省人事考试中心相关负责人介绍,12月9日晚7时,河南省人事考试中心网站http://www.hnrsks.com/开始公布考生成绩,考生可凭准考证号和身份证号查询个人成绩。由于面试人员名单将根据考生笔试成绩,按拟录用职位1:3的比例从高分到低分确定,本次公开招聘岗位2047个,全省获取面试资格的考生预计将有6141个,所有参加面试确认的人员名单,预计下周在网上公布。

为确保面试的公正、公平,所有参与本次公务员招录面试的考官全部采取异地抽调,全封闭进行;每一组面试共设7名考官,设主考官1名,面试题本全省统一提供,每半天更换一次面试题日。按照计划,面试将分两批进行,时间分别定于2009年12月27日~28日,2010年1月10日~11日。

# 郑州明年造林18万亩

大幅提高森林覆盖率,让天更蓝、地更绿、水更清、空气更清新

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)在昨日召开的全市林业工作会议上,市长赵建才部署明年林业工作时要求,着力抓好林业改革发展,加快植树造林步伐,推进森林生态城和林业生态市建设,大幅度提高森林覆盖率和人均绿地面积,让郑州“天更蓝、地更绿、水更清、空气更清新”。

会议由市委副书记马懿主持。市领导康定军、栗培青、王跃华、陈西川出席会议。

近年来,我市以建设森林生态城为目标,积极推进生态重点工程建设,林地面积和森林覆盖率持续增长,城市建成区及近郊

整体绿化水平显著提高,生态环境得到很大改善。截至今年上半年,提前4年完成森林生态城建设新造林100万亩目标。会议敲定了明年造林绿化的目标任务:2010年全市林业生态市计划完成新造林18万亩,其中山区生态体系建设工程8.13万亩,农田防护林体系改扩建工程1.5万亩,生态廊道网络建设工程3.15万亩,环城防护林及郊野森林1.4万亩,村镇绿化工程3.82万亩;建成两个林业生态县、12个林业生态乡镇和100个林业生态村;原生态湿地保护5086.69公顷,湿地恢复400公顷;启动建设郑州黄河国家湿地公园

一期工程。

赵建才指出,林业是实现经济、社会、生态效益协调的产业,推进林业改革发展,既可以加快建设森林生态系统,营造人与自然和谐相处的生存环境,也可以为社会生产提供林产品、旅游等资源,催生新的经济增长点,创造就业岗位,增加社会财富和群众收入,推动生产发展、生活富裕、生态文明有机统一,保障经济社会持续发展。

赵建才要求,各级各部门要高度重视林业工作,真正做到工作上、行动上、投入上有保障,机制上有创新,加强领

导,强化责任;拓宽渠道,加大投入;强化支撑,创新机制;转变作风,狠抓落实,坚定不移地推进林业改革,加快林业发展,为建设生态文明和实现郑州经济社会又好又快发展作出更大贡献。

绿博会是我国绿化领域开展技术、经济交流与合作的重要平台。赵建才强调,各级各部门要合理分工,密切配合,加快推进园内基础设施、景观绿化工程和主题建筑等建设,认真做好“一对一”邀展及后续服务工作,努力把本届绿博会办成国内一流、世界有影响的绿化盛会。



## 我市新兵运送启动 好男儿踏征程

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 马昕 文图)昨日下午,伴随着开往成都的K869次列车的汽笛声,我市2009年冬季新兵运送正式启动。市委常委、郑州警备区政委高方斌,郑州警备区司令员李建华、参谋长姚健等为我市首批200名新兵送行。

据介绍,今年我市共运送新兵4100余人,今日运送新兵500人,其中本次首批200名新兵是运往四川武警部队的,其他300名新兵则是晚上运往新疆武警部队,新兵运送将于本月20日结束。

## 与省会经济共舞 年度经济人物 评选再摆盛宴

本报讯(记者 成燕 卢文军)“战危机保增长杰出人物”——2009郑州年度经济人物评选活动的消息一经刊登便引来各界关注,社会各界特别是企业界纷纷致电活动组委会询问有关情况。与省会经济共舞相伴三年之后,今年本报联手市企联共同推出的这场经济盛宴,将在市民中掀起探寻我们身边的经济英雄的新热潮。

从2006年起,在绿城经济发展进程中,多了一个“荣誉盛宴”——郑州年度经济人物评选。走过三年蹉跎岁月,由本报主办的年度经济人物评选活动已成为郑州经济领域不可或缺的一件大事、喜事、盛事。

近年来,郑州经济在跨越式发展进程中破浪前行,一个个优秀企业和企业家如中流砥柱,挺起郑州经济发展的“钢铁脊梁”。我们至今难忘,首届郑州年度经济人物评选活动揭晓时那激动人心的一刻——由13.6万市民推选出的10位“经济英雄”集体亮相,微笑着接受市民授予的那份沉甸甸的荣耀。

市委、市政府也对评选活动高度关注。在2007郑州年度经济人物颁奖典礼上,省委常委、市委书记王超发来贺信,希望获奖企业和企业家们锐意进取,奋力拼搏,为实现中原崛起作出更大贡献。

2008年的评选紧扣“跨越先锋”这个主题,整个活动共收到网络投票831.96万票,邮寄选票7.14万票,最终评出的16位“跨越先锋”人物堪称郑州跨越式发展的标杆。

金融海啸勇搏击,绿城谁人领风骚?2009年,全市经济经历低谷后企稳回暖,在“战危机、保增长”的激战中,有很多动人心魄的事迹值得盘点,有许多破浪前行的优秀企业家需要发现。我们期待着您一如既往关注和支评选活动,共同推举出绿城市民心中的经济英雄。

中原百姓采博城 大学生创业工程 即日精彩开启

报名热线:0371-68909199、60666666 网址:www.baixinglife.com 报名地址:郑州市嵩山南路69号

### 这是一个寻找财富的岁月; 这是一个成就梦想的时代; 而从象牙塔走出的大学生,却总是在财富与梦想的边缘艰难前行! 二十一世纪,什么最具价值? 人材?人才?人裁?人财? 四种境界,四次跨越。 现代社会,大学生跻身创富明星的传奇创业经历成为莘莘学子仰望的目标。 就业?创业?成功?失败? 积极行动是成功的导师, 唯有行动,才能真正成就你自己。

侯世安  
郑州鸿盛商贸有限公司董事长侯世安讲解大学生创业工程

## 定位“成才坐标” 成就精彩人生

本报记者 马晓鹏

没有蓝图,难以筑成巍峨大厦;  
没有规划,难以成就辉煌人生。  
在成长多样的道路中,  
在成才多元的方向中,  
蕴含着从“人材—人才—人裁—人财”的四部进行曲;  
定位“成才坐标”,方能成就精彩人生。

新闻背景:中原百姓采博城是目前中部地区规模最大的展示型综合性批发市场,坐落郑州西南门户,周边交通四通八达。项目占地约421亩,建设投资5.8亿元,总建筑面积约30万平方米,拥有标准商铺15000间,是目前中国形态最为先进、规划配套最为齐全的小商品集散中心。在政府引导扶持下,中原百姓采博城启动实施大学生创业工程,成立“大学生创业园”,将无偿拿出2000个精装商铺,共计约10万平方米的经营面积,作为培养2000个大学生创业“当老板”的场所和1000个经济实体的注册地。通过几年努力,将这里打造成“老板孵化器”、“创业大赢家”的全国大学生创业示范基地,使这些“大学生老板”健康走向经济发展前沿,发挥其应有作用,成为一方经济发展的动力。

### 一、起步篇:人材

——绵薄材 璞玉浑金 梅花香自苦寒来  
材,木槌也。——《说文》  
本义:木材,木料。泛指一切原料或资料、材料,也指能力、资质、材干。

且越人绵薄材,不能陆战。——《汉书·严助传》  
王戎目山巨源如璞玉浑金,人皆弃其宝,莫知其器。——《世说新语·赏誉》

在一个人成才成功的道路上,“人材”是人才的原矿状态,具备一定程度的含金量,但也伴生不少无价值或负价值的东西,需要雕琢和扬弃,开发过程需要一定投资,但回报率不等,且存在一定风险。刚刚走出大学校门的毕业生,接受过正规的高等教育,具备一定能力和资质,掌握了较多的专业知识,年纪轻,进取心强,但缺乏一定的社会经验、人际关系、经济基础,正可谓成才路上的“人材”状态,而在这一阶段大学生所要做的就是以自身的特点优势“制定成才规划”。

### 制定成才规划是成功的前提

张伟,“80后”一代人,父母都是郑州某机关的干部,今年刚从某大学经济管理专业本科毕业,在学校里是学生会干部,具备一定的管理组织能力。毕业后求职曾让他大伤脑筋,事业单位进不去,一般单位看不上,自己创业又缺乏经验和资金……转眼间几个月过去了,工作还没着落。近日,中原百姓采博城推出的“大学生创业计划”吸引了他。深思熟虑后,他怀着梦想走进了中原百姓采博城的招聘大厅。

他说:“命运不能靠等待,而是要靠争取。大学毕业,与其替别人打工还不如为自己打工,我之所以选择自主创业,正是因为自主创业有激情、有实践、成长快、更能实现自己的价值,我愿意在市场一线摸爬滚打。更主要的,大学生创业园为我们这些刚走出校门又想干一番天地的大学生提供了发展的广阔平台,创造了稳步快速成才的好机遇。”

在说到自己的未来打算时,他说:“我有自己的梦想,比如第一个五年计划吧,希望能在积累市场实践和创业经验相对成熟的基础上,五年后我能够拥有自己的公司,拥有一定的财富积累……至于创业的过程,无论是成功还是暂时的失败,对我的人生经历而言都是一笔财富。我们有个这个心理承受力。”就这样,张伟自信地做出了自己大学毕业后第一步“成才规划”——走进中原百姓采博城的“大学生创业园”,做一个自己为自己打工的“老板”。

### 创业本身就是一种就业

在记者采访张伟的父母时,他们道出了众多家长的心声:“如果是前些年孩子大学毕业选择走创业经商这条路,可能是想都不敢想的事,如今我们也越来越认同这样的观点:创业本身就是一种就业,关键要选好让他成才的领域和平台,才是让他尽快成才的捷径。我们除了看好国家给予大学生创业的政策支持外,更看好中原百姓采博城为大学生创业所提供的一系列扶持措施和保障,这是孩子在这里创业最重要、最放心的因素。” (下转第二版)